

Proponen la necesidad de renegociar deuda externa

La agrupación política Fuerza Nacional Progresista, a través de un documento propone la necesidad de solicitar una moratoria y la consiguiente renegociación de la deuda externa.

Esa corriente política señala que todos los créditos obtenidos por gobiernos dictatoriales están viciados de nulidad. "En ellos no intervino el pueblo, directa ni indirectamente, fueron contratados a sus espaldas, sin su autorización ni consentimiento".

FNP destaca también que esas razones, deberían ser suficientes para desconocer la deuda externa y negar su pago sin mayores consideraciones "si el pueblo no intervino en su contratación no podría obligársele a que pague".

Sin embargo, ese partido político considera que por encima de todas esas consideraciones, están la buena fe del Estado y la consideración de que algunas porciones de los créditos concedidos por las instituciones financiadoras se invirtieron en obras, que bien o mal están al servicio del pueblo.

"Una posición que sin desconocer la deuda externa, la acomoda a las posibilidades reales del país. Una posición que, sin aceptar las condiciones originales, tienda a establecer bases contractuales aliviadoras. Una posición que no es otra que la de la moratoria acom-

pañada de la renegociación de la deuda externa".
Actualiza el documento.

Respecto a esos planteamientos FNP señala "moratoria, por un tiempo mínimo de cinco años durante el cual no se efectúan amortizaciones de capital ni corran intereses de ninguna clase o sea que la deuda quede totalmente suspendida y congelada permitiendo al país la reactivación de su economía.

Renegociación, para que la deuda a partir del sexto año, se pague en condiciones más blandas, vale decir, con intereses menores y en cuotas más reducidas".

Asalto a la cárcel de Achacachi

Informaciones procedentes de Achacachi señalan que una multitud de campesinos y agitadores atacaron la cárcel pública con el propósito de liberar a los detenidos en aquel lugar.

La información señala que trece detenidos por diferentes causas, fueron puestos en libertad por los atacantes que previamente destruyeron el recinto carcelario.

Hasta el momento no se conocen mayores detalles sobre los móviles que culminaron con el ataque por parte de los campesinos realizado el domingo 10 del mes en curso.